RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :SDN 15 PATAMUAN
Kelas / Semester :1/1

Tema : 1 Diriku

Sub Tema : 1 Aku dan Teman Baru
Pembelajaran ke 01

Alokasi Waktu : 4 x 35 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
2.

3.

Melalui lagi, siswa dapat memperkenalkan diri dengan menyebut nama panggilan
Melalui permainan “Suara siapakah itu?”, siswa dapat mendengar perbedaan warna
suara teman.

Saat bernyanyi dan melakukan permainan, siswa dapat menyebutkan nama teman
dengan benar

Setelah selesai bernyanyi dan melakukan permainan, siswa dapat mengingat semua
nama teman dengan benar dan warna suara masing-masing teman.

Dengan berbagi cerita, siswa dapat memberikan informasi dan memeragakan
tentang aturan di rumah dengan memberi salam pada orangtua saat keluar rumah.

. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Guru memperkenalkan diri dan lingkungan sekolah kepada siswa baru.

Guru mengajak siswa berdoa dengan cara mengikuti guru berdoa.

Guru menyapa dan menanyakan nama-nama siswa dan tempat tinggalnya.

Guru memperkenalkan sekolah dengan menyebutkan kelas lain yang ada di sekolah
beserta guru dan tenaga pendidik lainnya.

Guru juga memperkenalkan bangunan-bangunan yang ada di sekolah.

Guru menanyakan kepada siswa apakah mereka pamit kepada orangtua saat
meningalkan rumah.

Siswa diberi kesempatan menceritakan saat mereka akan berangkat ke sekolah.
Guru mengulang menyebutkan kembali nama siswa semuannya dengan keras agar
cepat diingat oleh teman-teman yang lain.

Guru mengajak siswa berkenalan dengan teman sebangku.

Guru mengajak siswa bermain lempar tangkap bola sambil memperkenalkan diri
dengan seperti yang dicontohkan guru ; selamat pagi, nama saya pak fery, kemudian
dilanjutkan oleh siswa lain.

Guru mengajak siswa berjalan lurus dari belakang kelas ke depan kelas secara
berurutan melihat kemampuan berjalan siswa kelas 1.

Guru mengajak siswa bersyukur sebelum pulang.

PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.

Penilaian Sikap (Observasi dan pencatatan sikap selama kegiatan) :
a. Spritual

- Berperilaku syukur

- Berdoa sebelum dan sesudah



b. Sosial
- Jujur
- Disiplin
- Tanggung jawab
- Santun
- Peduli
- Percaya diri

2. Penilaian Aspek Pengetahuan

- Teslisan tentang nama-nama teman

3. Penilaian Aspek Keterampilan

- Memperkenalkan diri
- Menjalankan peraturan pada permainan
- Kemampuan melempar dan menangkap

. Memperkenalkan | Menjalankan | Melempar dan
NO Nama Siswa . .
diri peraturan Menangkap
1.
2.
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